

全球最大自贸区签约利好轮胎业

11月15日，区域全面经济伙伴关系协定（RCEP），在东亚合作领导人系列会议期间正式签署。

RCEP 成员国，包括东盟十国，以及中国、韩国、日本、澳大利亚和新西兰。

世界上人口数量最多、成员结构最多元、发展潜力最大的自贸区，就此诞生。

有评论称，这是东亚区域经济一体化进程的重大里程碑，为推动区域乃至世界经济复苏注入了新的动力。

据轮胎世界网了解，东盟是全球天然橡胶主产区，中国是全球最大的轮胎生产国。

天然橡胶进口关税，一直是困扰中国轮胎业的一个大问题。

目前，国内对进口天然橡胶，征收 20% 从价税或每吨 1500 元从量税。

业内企业连续多年呼吁，取消天然橡胶进口关税。

此次 RCEP 签约，有分析机构认为，一旦协议正式落定，天然橡胶进口成本有望大幅降低。

RCEP 成员国中，韩国每年向中国出口大量高品质合成橡胶。

因此，协议的签署，对中国轮胎制造业降低成本，堪称大利好。

另外，东盟已经成为中国最大的外贸合作伙伴。

在轮胎出口中，东盟所占的比重也越来越大。

RCEP 签约，可以为轮胎出口提供更多便利。

不过，具体的关税政策尚未出台，目前的利好影响只是预期。

轮胎世界网将持续关注此事对行业的影响。

（转载自：轮胎世界网）